

последнее время в Черноземье. Реализация всего проекта рассчитана на два года, по итогам которых мощность производства может составить 1 тысяча тонн грибов в месяц.

Как рассказал владелец ООО «Грибная радуга» Юрий Папакин земля будет застроена «экологически чистыми камерами» с «исключительно импортным оборудованием».

<http://www.tehno46.ru/news-item/tes>

26.09.2016

Курские предприятия представляют свои проекты на выставке-ярмарке «Золотая осень-2016»

Вот уже без малого 20 лет октябрь ассоциируется у российских аграриев с проведением агропромышленной выставки-ярмарки «Золотая осень».

Это широкомасштабное мероприятие по праву можно назвать главным аграрным форумом нашей страны, где демонстрируются лучшие достижения российского агропрома, принимаются важные решения в сфере управления отечественного АПК, развития межрегионального и международного сотрудничества.

В этом году на выставке «Золотая осень», которая пройдет в Москве на территории ВДНХ с 5 по 8 октября, российским регионам представится возможность презентовать свой инвестиционный потенциал, в рамках главного отраслевого форума страны показать наиболее перспективные инвестпроекты.

Курыне из года в год добиваются достойных результатов, завоевывая золотые, серебряные и бронзовые медали «Золотой осени», почетные дипломы и другие награды. Нет сомнения, что 2016 год не станет исключением.

Традиционно свои проекты на «Золотой осени» представляет ООО «Агропромкомплектация-Курск». На этот раз это будет презентация проекта по созданию на территории Курской области единого инновационного производства высококачественных мясных продуктов «замкнутого цикла».

ООО «Белая птица» — также постоянный участник различных аграрных форумов и ярмарок, в том числе «Золотой осени». Предприятие представит птицеводческий комплекс «Белая птица» мощностью 120 тыс. тонн живой массы бройлеров в год, или 100 тыс.